



В городе Кудымкар подросток признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Кудымкарского района. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в городе Кудымкар вечером 31 декабря 2016 года подросток, находясь в доме своей подруги в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры с ее родственником нанес ему один удар ножом в грудь сзади, причинив ранение, повлекшее тяжкий вред по признаку опасности для жизни.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, суд удовлетворил иск потерпевшего в размере 200 тысяч рублей в счет компенсации морального вреда.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1118227>